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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 6 DE MARÇO DE 2026, ÀS 9h30 NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos 6 (dias) dias do mês de março de dois mil e vinte seis, na Câmara Municipal, às 9h30 

aconteceu uma Sessdo. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz Souza 

fez a abertura da Sessdo em nome de Deus, estando presentes os seguintes Vereadores: José 

Rondis Costa Pereira, Aristides Dias Aguiar, Jailson Pereira de Brito, Jodo Batista Carreiro, 

Reginaldo Lima Alves, Jaci de Sousa Fonseca e Aécio Aguiar Fonseca. Foi realizada a leitura da 

palavra de Deus pelo Vereador Aécio Aguiar Fonseca, seguida da oração do Pai Nosso. Em 

seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta constando: Aprovag¢do da Ata da Sessdo Ordinaria 

do dia 27 de fevereiro de 2026; Apreciagdo do Projeto De Lei N°001/2026, de autoria do 

Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro — que altera dispositivos da Lei Municipal nº 107, de 16 

de dezembro de 2024, que trata da reorganização da estrutura administrativa do Municipio 

de Montes Altos/MA, e dá outras providéncias; Votação do Requerimento n° 008/2026 — de 

iniciativa do Vereador Jailson Pereira de Brito, solicitando a perfuragdo de um pogo artesiano 

na localidade Mata Velha; Votação do Requerimento nº 009/2026 — de iniciativa do Vereador 

Jailson Pereira de Brito, solicitando a perfuragdo de um pogo artesiano na localidade Vaca 

Morta; Moção de Aplausos nº 001/2026 — de iniciativa do Vereador José Rondis Costa Pereira, 

para os senhores Ulisses de Araújo Ferreira e Jodo Gabriel Arruda Carvalho. Em seguida 

colocou em discussdo o Projeto De Lei N°001/2026, de autoria do Prefeito Municipal, 

Domingos Pinheiro — que altera dispositivos da Lei Municipal nº 107, de 16 de dezembro de 

2024, que trata da reorganizacdo da estrutura administrativa do Municipio de Montes 

Altos/MA, e dá outras providéncias. Posteriormente colocou em votação os Requerimentos 

em sequéncia, nº 008/2026, n° 009/2026 sendo ambos aprovados por unanimidade. Após foi 

feita a leitura da Moção de Aplausos n°001/2026. Não havendo mais pontos em discussio 

declarou aberta a Ordem de Inscrigdo, o Presidente passou a palavra ao Vereador José Rondis 

Costa Pereira, que a utilizou para agradecer a equipe da Secretaria de Saúde pela presenca e 

aos homenageados com a Moção de Aplausos pela atitude digna que justificou a homenagem. 

Posteriormente, o Vereador Jailson Pereira de Brito parabenizou a Secretaria de Saúde e toda 

a sua equipe pelo excelente trabalho que vém desempenhando. Logo após, o Vereador Aécio 

Aguiar Fonseca usou da palavra para parabenizar o Governo do Estado pela obra de ampliação 

da Camara Municipal. Em seguida, o Vereador Aristides Dias Aguiar fez uso da palavra para 

destacar os mutirdes de saúde, especialmente os de Oftalmologia, que têm beneficiado 

inúmeros montesaltenses. Por fim, o Vereador Reginaldo Lima Alves falou sobre o trabalho 

realizado em relação aos poços artesianos. Logo apds, o Presidente agradeceu a presenca de 

todos e declarou encerrada esta Sessdo, em nome de Deus e da Constitui¢do Federal. Eu, 

Alana Carvalho de Brito, Controladora Interna, lavrei a presente Ata que serd submetida & 

votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na
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sessdo. Sala das Sessées da Câmara Municipal de Montes Altos, aos 6 (seis) dias do més de 

margo do ano de 2026. 
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